RESOLYEMOS PROBLEMAS CON OPERACIONES
COMBINADAS

Lee los siguientes problemas. Luego, completa los datos para hallar la
respuesta.

1. Franco tenia 21 pollitos. Luego, regalé 5 pollitos a su amiga Rosario, pero cuando
llegd su mamad le trajo 2 pollitos més. ¢ Cudntos pollitos tiene Franco?

DATOS OPERACION
Tenia =
| g N _
Regald =
+
Le trajeron= /
Tiene =?
RESPUESTA: Franco tiene pollitos.

2. A una polleria hoy ingresaron 18 personas, de las cuales se retiraron 5, pero después
de una hora ingresaron otras 5 personas mas. ¢Cudntas personas hay en la polleria?

DATOS OPERACION

Ingresaron =

Se retiraron = \ /
Ingresaron otras = \+/

+ =

Hay =?

RESPUESTA: En la polleria hay personas.




